
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 

заседания Комиссии Государственной жилищной инспекции Республики 

Татарстан по соблюдению требований к служебному поведении 

государственных гражданских служащих Республики Татарстан 

и урегулированию конфликта интересов 

 

16.07.2021 г.                                                                 №5 

 

Присутствовали: 

 

Председатель комиссии Саттаров В.С. 

 

 

 

заместитель начальника 

Государственной жилищной 

инспекции Республики Татарстан – 

начальника правового управления. 

 

Секретарь комиссии Хакимова Г.Р. 

 

 

Никитина И.Н. 

Ведущий консультант отдела 

кадров, секретарь 

 

начальник отдела кадров 

 

Члены комиссии Лохотской А.В. представитель Управления 

Президента Республики Татарстан 

по вопросам антикоррупционной 

политики 

 

 Аксенова Н.А. представитель образовательного 

учреждения, заместитель директора 

ВШГМУ 

 

 Насреев Р.М. представитель Общественного 

совета ГЖИ РТ. 

   

Приглашенные: Зайнурахманова Р.Р., ведущий специалист-эксперт отдела контроля 

за капитальным ремонтом жилищного фонда; Заббарова З.Н., ведущий специалист-

эксперт отдела жилищного надзора и лицензионного контроля; Афандеева Э.И., 

ведущий консультант отдела контроля за капитальным ремонтом жилищного фонда; 

Фахрутдинова  Л.С. ведущий консультант  центрального инспекторского отдела; 

Мингазова Г.Ш., старший специалист 1 разряда сектора аналитики и контроля; 

Валиахметова В.В., ведущий советник отдела жилищного надзора и лицензионного 

контроля; Янайт А.Г., ведущий советник отдела контроля за капитальным ремонтом 

жилищного фонда; Антипова В.П., консультант Набережно-Челнинской зональной 

жилищной инспекции; Рахимова А.Р., консультант Набережно-Челнинской 

зональной жилищной инспекции, Иванова И.А.- заместитель начальника 

Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан - начальник 

Чистопольской зональной жилищной инспекции, Бикчантаева Л.З. - заместитель 

начальника Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан - 

начальник Альметьевской зональной жилищной инспекции. 
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Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, 

составляет 6 (шесть) человек. Число членов комиссии, не замещающих должности 

гражданской службы в органе государственной власти Республики Татарстан, 

составляет 2 (два) человека. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.  

        Повестка дня:  

1. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 29 от 

21.01.2015 г. рассмотрение письма от Министерства по делам Гражданской обороны 

и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан (трудоустройство Гр.сл. №2502). 

2. Рассмотрение уведомления Гр.сл. №4093 о намерении выполнять иную 

оплачиваемую работу.  

3. Рассмотрение пояснений по справкам о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера Гр.сл. №2650, Гр.сл. №2253, Гр.сл. 

№2578, Гр.сл. №2570, Гр.сл. №2341, Гр.сл. №2258, Гр.сл. №2633, Гр.сл. №2267.   

Решили: 

1. Принять к сведению письмо, поступившее от работодателя: 

 - Министерство по делам Гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям 

Республики Татарстан от 25.06.2021 №53-21/Т6-26, принявшего на работу бывшего 

государственного гражданского служащего ГЖИ РТ Гр.сл. №2502. 

 Проведенный анализ должностных обязанностей, которые выполняла бывший 

государственный гражданский служащий в ГЖИ РТ, и, которые выполняет Гр.сл. 

№2502. в настоящее время по новому месту работы, показал, что конфликт 

интересов отсутствует. 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

       2. Принять к сведению дополнительную информацию Гр.сл. №4093 по 

уведомлению о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 

        Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

3. Принять к сведению пояснительную записку Гр.сл. №2650, по факту не 

указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных 

организациях» в справке о доходах за 2019 год.   

Гр.сл. №2650 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений о доходах по счету в банке «Хоум Кредит Банке», что повлекло нарушение 

Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской 

службе Российской Федерации», Закона Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-

ЗРТ «О государственной гражданской службе Республики Татарстан». 

Не указанные сведения о банковских счетах, остаток денежных средств на 

которых не превышает 10 000 рублей, расценивается как малозначительный 

проступок, согласно письму Минтруда Российской Федерации за исх. № 18-2/10/П-

1526 от 21.03.2016 года. 

К Гр.сл. №2650 ранее дисциплинарное взыскание не применялось. 

4. Принять к сведению пояснительную записку Гр.сл. №2253, по факту 

указанных счетов в справке о доходах за 2020 год, которые не отразились на сайте 

ФНС. 

 Гр.сл. №2253 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений по счету в ПАО «Ак Барс» банк, что повлекло нарушение Федерального 

закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 

Федерации», Закона Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О 

государственной гражданской службе Республики Татарстан». 
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        Не указанные сведения о банковских счетах, остаток денежных средств на 

которых превышает 10 000 рублей, расценивается как значительный проступок, 

согласно письму Минтруда Российской Федерации за исх. № 18-2/10/П-1526 от 

21.03.2016 года. 

К Гр.сл. №2253 ранее дисциплинарное взыскание не применялось. 

         5. Принять к сведению пояснительную записку Гр.сл. №2578, по факту не 

указанных счетов в справке о доходах за 2018, 2019 годы. 

 Гр.сл. №2578 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений по счету в «Хоум Кредит Банке», что повлекло нарушение Федерального 

закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 

Федерации», Закона Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О 

государственной гражданской службе Республики Татарстан». 

 Не указанные сведения о банковских счетах, остаток денежных средств на 

которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств за 2018-

2020 годы не осуществлялось, расценивается как несущественный проступок, 

согласно письму Минтруда Российской Федерации за исх. № 18-2/10/П-1526 от 

21.03.2016 года. 

         Площадь земельного участка измененный согласно Росреестра является 

технической ошибкой и расценивается как несущественный проступок. 

         К Гр.сл. №2578 ранее дисциплинарное взыскание не применялось.    

        6. Принять к сведению пояснительную записку Гр.сл. №2570, по факту не 

указанных счетов в справке о доходах за 2019 год. 

 Гр.сл. №2570 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений по счету в ПАО «Сбербанк», что повлекло нарушение Федерального 

закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 

Федерации», Закона Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О 

государственной гражданской службе Республики Татарстан». 

 Не указанные сведения о банковских счетах, остаток денежных средств на 

которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств за 2018-

2020 годы осуществлялось, расценивается как значительный проступок, влекущее 

увольнение государственного служащего в связи с утратой доверия, согласно 

письму Минтруда Российской Федерации за исх. № 18-2/10/П-1526 от 21.03.2016 

года. 

         К Гр.сл. №2570 в 2019 году применялось дисциплинарное взыскание в виде 

замечания, за не указанные 2 счета на Гр.сл. №2570 и 5 счетов на имя супруга в 

ПАО «Татфондбанк» в справке о доходах за 2017 год. 

 7. Принять к сведению пояснительную записку Гр.сл. №2341, по факту не 

указанных счетов в справке о доходах за 2018, 2019 годы. 

 Гр.сл. №2341 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений по счету в ПАО «Ак Барс» банк, что повлекло нарушение Федерального 

закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 

Федерации», Закона Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О 

государственной гражданской службе Республики Татарстан». 

 Не указанные сведения о банковских счетах, остаток денежных средств на 

которых не превышает 10 000 рублей, расценивается как малозначительный 

проступок, согласно письму Минтруда Российской Федерации за исх. № 18-2/10/П-

1526 от 21.03.2016 года. 



4 

К Гр.сл. №2341 в 2015 году применялось дисциплинарное взыскание в виде 

замечания за недостоверные и неполные сведения о недвижимом имуществе в 

справке о доходах за 2014 год. В 2018 году применялось дисциплинарное взыскание 

в виде замечания, за не указанные счета в справке о доходах за 2017 год на супруга 

применялось дисциплинарное взыскание в виде замечания. В 2020 году 

применялось дисциплинарное взыскание в виде замечания, за не указанный доход от 

продажи прицепа на грузовой автомобиль в справке за 2019 год на супруга. 

8. Принять к сведению пояснительную записку Гр.сл. №2258, по факту не 

указанных счетов в справке о доходах за 2018, 2019 годы. 

 Гр.сл. №2258 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений по счету в ПАО «Ак Барс» банк (2 счета), ПАО Банк «Зенит», что 

повлекло нарушение Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О 

государственной гражданской службе Российской Федерации», Закона Республики 

Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О государственной гражданской службе 

Республики Татарстан». 

Не указанные сведения о банковских счетах в ПАО «Ак Барс» банк (2 счета), 

остаток денежных средств на которых не превышает 1 000 рублей, при том, что 

движение денежных средств не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок, согласно письму Минтруда Российской Федерации за исх. № 18-2/10/П-

1526 от 21.03.2016 года. 

Не указанные сведения о банковских счетах в ПАО Банк «Зенит», остаток 

денежных средств на которых не превышает 1 000 рублей, при том, что движение 

денежных средств не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок, согласно письму Минтруда Российской Федерации за исх. № 18-2/10/П-

1526 от 21.03.2016 года. 

К Гр.сл. №2258 ранее дисциплинарное взыскание не применялось. 

 9. Принять к сведению пояснительную записку Гр.сл. №2633 по факту не 

указанных счетов в справке о доходах за 2019 год. 

 Гр.сл. №2633 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений по счетам в ПАО «Ак Барс» банк, что повлекло нарушение Федерального 

закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской 

Федерации», Закона Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О 

государственной гражданской службе Республики Татарстан». 

Не указанные сведения о банковских счетах в ПАО «Ак Барс» банк, остаток 

денежных средств на которых не превышает 1 000 рублей, при том, что движение 

денежных средств не осуществлялось,  расценивается как несущественный 

проступок, согласно письму Минтруда Российской Федерации за исх. № 18-2/10/П-

1526 от 21.03.2016 года. 

К Гр.сл. №2633 ранее дисциплинарное взыскание не применялось. 

10. Принять к сведению пояснительную записку Гр.сл. №2267, с изменением 

номера и даты счета. 

 Указанный счет в ПАО «Ак Барс» банк является технической ошибкой. 

К Гр.сл. №2267 в 2018 году применялось дисциплинарное взыскание в виде 

замечания, за не указанные счета в ПАО «Татфондбанк» на имя Гр.сл. №2267 и 

супруги, в ПАО «Ак Барс» банк и АКИБ «Акибанк» на имя супруги. В 2019 году 

применялось дисциплинарное взыскание в виде замечания, за уведомление о 

возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных 

обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.  
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11. Комиссия рекомендует начальнику ГЖИ РТ применить дисциплинарное 

взыскание в виде замечания к следующим гражданским служащим: 

 - Гр. сл.№2253  

- Гр. сл.№2578 

- Гр. сл.№2570 

- Гр. сл.№2341 

- Гр. сл.№2258 

- Гр. сл.№2633 

12. Комиссия рекомендует начальнику ГЖИ РТ применить дисциплинарное 

взыскание в виде замечания к Гр. сл.№2650 после выхода ее из отпуска по уходу за 

ребёнком до достижения им возраста 3-х лет. 

           Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

          13. Лицу, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных 

правонарушений ГЖИ РТ Хакимовой Г.Р. огласить на очередном заседании комиссии 

решение начальника ГЖИ РТ по пунктам 11,12 настоящего протокола для сведения 

членов Комиссии. 
 

 

Председатель комиссии Саттаров В.С. подпись 

Секретарь комиссии Хакимова Г.Р. подпись 

Члены комиссии 

Начальник отдела кадров 

 

Никитина И.Н. 

 

подпись 

Представитель Управления  

Президента Республики Татарстан  

по вопросам  

антикоррупционной политики 

 

 

 

 

Лохотской А.В. 

 

 

 

подпись 

Представители  

образовательных учреждений: 

 

Аксенова Н.А. 

 

подпись 

 

представитель Общественного совета 

ГЖИ РТ. 

 

 

Насреев Р.М. 

 

подпись 

 


